

PATOS-PB, SEXTA-FEIRA, 12 DE OUTUBRO DE 2018

ATOS DO PODER EXECUTIVO

GABINETE DO PREFEITO

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº 1224/2018

Patos-PB, em 11 de outubro de 2018.

O PREFEITO INTERINO DO MUNICÍPIO DE PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Patos.

RESOLVE:

I - CONCEDER LICENÇA SEM VENCIMENTOS à servidora MARIA BETÂNIA VEIGA MACHADO, matrícula nº 31544770, ocupante do cargo de Enfermeiro, com lotação na Secretaria Municipal de Saúde do Município de Patos/PB, por um período de 2 (dois) anos, com interstício de gozo entre 15 de outubro de 2018 a 15 de outubro de 2020.

II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito do município de Patos, Estado da Paraíba, em 11 de outubro de 2018.

> Bonifácio Rocha de Medeiros PREFEITO INTERINO

CONTRATOS E CONVÊNIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO ADMINISTRATIVO No.: 0103/2018 ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº.: 022/2018 PREGÃO PRESENCIAL Nº:01.027/2018

CONTRATO Nº: 236/2018.

CONTATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS - PB.

CONTRATADA: J.J. DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA (CNPJ:

19.502.091/0001-91).

OBJETO: AQUISIÇÃO DE HORTIFRUTIGRANGEIROS, DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE PATOS-PB.

VALOR: R\$ 38.130,00 (trinta e oito mil e cento e trinta reais).

PRAZO DE VALIDADE: Até o exaurimento de seus quantitativos, limitandos se até o final do exercício financeiro vigente (31/12/2018).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: De acordo com o orçamento vigente.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei federal nº. 10.520 de 17 de julho de 2002, Lei Federal nº. 8.666/93 e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie.
Patos - Paraíba, 02 de outubro de 2018.

Bonifácio Rocha de Medeiros Prefeito Interino

GOVERNO MUNICIPAL

PREFEITO INTERINO BONIFÁCIO ROCHA DE MEDEIROS

Prefeitura Municipal de Patos

Secretaria Municipal de Administração Centro Administrativo Aderbal Martins Avenida Horácio Nóbrega, S/N – Bairro Belo Horizonte 58700-000 - Patos, PB